
  N-4                                    N-3                                   N-2                                    N-1                                    N

Empresa Sector Empresa Sector Empresa Sector Empresa Sector Empresa Sector

   Cifra neta de negocios (Tasa de variación) 3,2 5,6 2,9 5,1 6,6 5,2 0,5 5,6 -0,2 5,3

   Gastos de personal por trabajador (Tasa de variación) 4,2 3,7 2,9 2,9 -1,7 4,1 9,3 4,2 -3,5 4,3

   Resultado ordinario neto (Tasa de variación) -12,5 17,2 14,3 13,6 68,8 6,1 88,9 0,2 29,4 10,3

   Rentabilidad ordinaria del activo (Porcentaje) 2,8 8,2 3,1 8,3 5,1 8,0 9,2 7,3 11,7 8,5

   Coste medio de la financiación (Ratio) 0,0 6,4 0,0 5,8 0,0 5,8 0,0 5,5 n.s 6,8

   Endeudamiento (Ratio. Saldos medios) 0,0 47,4 0,0 47,3 0,0 46,4 0,0 46,8 0,0 47,4

COMPARACIÓN SERIE HISTÓRICA, EMPRESA-SECTOR (1)

SECTOR DE COMPARACIÓN: OTRO COMERCIO ..
EMPRESA DE PRUEBA

HOJA RESUMEN. DATOS DE LA EMPRESA COMPARADOS CON SU SECTOR

(1) Información del sector en media ponderada n.d. = dato no disponible n.s. = dato no significativo n.c. = no calculable
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SITUACIÓN COMPETITIVA 

EMPRESA-SECTOR AÑO N (2)
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ESTRUCTURA DE GASTOS AÑO N

(2) - Los valores del agregado (mediana de la distribución estadística de ratios individuales) se representan en los vértices del hexágono.

- Los valores de la empresa quedan representados en los vértices del polígono irregular. Cuanto más alejados se encuentran del hexágono (por el exterior), mejor situación relativa presenta la empresa  

respecto del agregado.
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